



信报楼市

周刊
(每周四出版)



信报楼市微信



信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年6月18日(乙未年五月初三)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:保仓 组版:徐冉

用心建筑生活

——走进信阳宏铭山置业有限公司

□本报记者 杨柳

信阳宏铭山置业有限公司是信阳房地产业的知名企业。该公司成立于2011年,已参与开发建设多个楼盘项目,为信阳经济建设、人员就业、增加财政收入、改善民生、提高城市品位等做出了较大贡献,多次受到市、区政府表彰。目前,该公司正在开发龙祥名都项目一期,工程进展顺利。为了让广大市民更好地了解宏铭山置业,我们采访了该公司总经理陈金甲。

记者:陈总,您好,龙祥名都即将开盘,有很多市民向我们咨询项目情况,首先请您介绍一下龙祥名都项目。

陈金甲:一栋建筑是有生命的,它的存在不仅给城市带来色彩,同时也影响着老百姓的生活品质。龙祥名都就充分体现这个理念。这个项目一期总建筑面积约30000平方米,具有以下几个方面的优势。一、地理位置。该项目依山傍水,前方有20余亩水塘,水质清澈,水塘北侧种植有荷花数十亩,每年荷花盛开时节,游人如织,络绎不绝;项目后侧是我市的文化名山——马鞍山的主峰,山上林木茂盛、鸟语花香,一垄垄的茶树似绿色长龙沿山体蜿蜒而上,直至山顶,四季常青。此自然之山水,非人工之力打造,更非一般小区所具备,居住于此,闹中取静,既有城区生活之便利,亦享山水园林之恬淡。二、交通。该项目地处鸡公山大街与信应路交会处南,北侧是正在规划中的环城公路贤山大道,周边公交众多,可便捷抵达市中心、火车站、汽车站。三、户型。龙祥名都由北京正东国际建筑工程设计有限公司设计,户型



设计方正,功能分区科学,空间的功能组合灵活多样,能充分满足不同消费人群需求。四、价格。楼盘价格低于周边的几个楼盘每平方米近700元。五、配套。严谨和完美是我们始终如一追求,我们竭力打造小区景观,悉心呵护业主每一处生活需求。凭借“以人为本,以客为先”的管理理念,为业主带来全新的生活体验及感受,塑造物业管理典范,使业主得以安居乐业。

记者:随着外来开发商不断进入信阳市场,作为本地房地产企业,宏铭山置业的竞争力有哪些?

陈金甲:信阳房地产市场近年来的蓬勃发展,不断吸引着全国的知名品牌开发商进驻,外来开发商既带来了高知名度的品牌化产品线,又丰富了信阳房地产市场产品的业态属性及物业属性。

我觉得作为企业,不管你是来自外地还是

本地,是做什么类型的地产,因为你的产品具有资源独特性,是承载着历史、文化、人文科学和生活品质等功能的,所以一定要用心把自己的项目品质做好。现在人们对于住房的要求越来越高,在购房选择上对楼盘的品质要求也越来越高,真正的高端和宜居,应该站在居住者需求的角度,产品的每一个细节之处,对业主的生活需求做到提前一步的思考。不说空话、不图虚名,这也是对购房者给予我们信任的一种尊重与回馈。

通过多年的项目开发实例积累及本土客户购买习惯的沉淀,我们更能在熟知客户喜好及意向购买产品的前提下,建造出更适宜于本土客户的产品。伴随着信阳房地产市场的成长及日益成熟,我们如果要在市场竞争中保持原有的优势与长久而不衰的竞争力,必须不断寻找新的突破点,积极创新,力争在高同质化的市场中占领市场,赢得口碑。

记者:如何看待我市房地产市场发展?

陈金甲:房地产市场的发展,是多重原因综合的一种体现。既有其内在规律,又受国内国际经济形势等多重外在因素的影响。信阳楼市一直处于相对合理的环境中,不存在所谓的泡沫现象,相对风险较小。所以我建议,消费者要理性地去看待问题,根据个人的实力和切实需求出发,制定合理的购房计划。有刚性需求的购房者不要盲目观望,只要在自身承受的范围,遇到合适的房源,即可出手。

记者手记:宏铭山置业是一个有事业心、有社会责任感的房企,始终关注自己所处的时代,真诚回报民生,承担更高的社会责任。实实在在建造一流的房子,尽心尽力提高人居标准,宏铭山置业奉献给业主的,是一种高尚的生活氛围和完美的居住空间。

中国古代就有“孟母三迁,择邻而居”的故事。孟母的生活智慧已传颂千古,这也证明了,房子不仅要满足于普通居住,更应成为理想、品位、追求的载体。我们相信,业主们在龙祥名都都将时时处处享受到美好、舒适的社区生活,也可将其作为给予家人的最好礼物。

羊山新区建委 全力抓好安全生产工作

本报讯(记者 杨柳 见习记者 张廷合)为全面遏制事故发生,确保辖区建筑领域生产安全,今年以来,羊山新区建委强化红线意识,依法履职尽责,切实做好建设工程事故隐患排查和整治化解工作。

该区一是高度重视安全生产工作。坚持以“安全第一、预防为主、综合治理”为指导方针,认真学习贯彻落实习近平总书记等领导重要指示,严格落实“一岗双责”,把安全生产工作作为一项经常性、基础性工作来抓,认真贯彻执行《安全生产法》《建设工程安全生产管理条例》等法律法规,紧密配合新区安监办协助市安监站等相关监管机构,狠抓建设项目安全生产管理,不断提高监管水平,努力遏制各类事故发生。二是积极配合新区安监办、市安监站认真开展辖区的安全生产专项检查,及时发现隐患,消除事故隐患。

设工地,排查消除重要部位的安全隐患,全面完成各项整治任务。三是着力提升突发事件应急处理能力。做好极端灾害天气的预防应对工作,完善安全生产应急救援预案体系,加强对季节性和重要时期安全生产事故的预防和防范工作。要求各项建设单位和施工单位加强工地的险情监控,及时上报汛情、险情和灾情,做到不迟报、不漏报、不瞒报。四是加强安全生产日常管理工作。及时督促重大安全隐患整改治理挂牌督办案件整改落实,做到重大安全隐患按期整改销号。坚持把安全生产工作纳入到日常工作中落实,实行包片负责,不定期对安全生产工作进行检查巡查。采取与辖区办事处联合的办法,适时对办事处的安全生产工作进行检查,及时发现问题,消除事故隐患。

《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同纠纷等问题而找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业界媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

- 投诉方式:
- 1、拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6263911进行投诉。
 - 2、发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
 - 3、微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。



点亮留守儿童的心灯

南湖燕园携手罗丹美术教育助信阳留守儿童梦圆北京



本报讯(记者 曹海燕 买祥发)“能有机会到首都北京去看看,真的很高兴!”6月13日下午,来自泌阳县董家河镇白马山小学的小王馨很高兴。因为,在当天举行的南湖燕园携手罗丹美术教育资助白马山小学师生的圆梦北京新闻发布会上,她和其他5个来自白马山小学的孩子获得了6月28日去北京参加“快乐岛”训练营的机会。

据南湖燕园总经理许亮介绍,南湖燕园作为信阳本地的一家房地产企业,近年来,在为信阳人居带来革新的同时,更注重履行社会责任,关注那些大山深处的留守儿童。此次,他们联合罗丹美术教育,资助白马山小学师生圆梦北京的全部费用。

罗丹美术教育的白小娟说:“资助白马山小学师生参加‘快乐岛’成长训练营,圆了孩子们的北京梦。这只是一个开始,我们希望通过媒体的力量,让更多的企业加入我们的爱心活动,帮助更多的孩子实现他们的愿望。”

当天的活动还邀请白马山小学的彭校长到场。当记者问到“是什么力量让彭校长在大山深处坚守了38年”,彭校长简朴却又饱含深情地说道:“放心不下孩子们。”

左图为南湖燕园总经理许亮先生、罗丹美术教育创始人白云女士,邀请信阳电视台、信阳日报社、东方今报等媒体人士,共同见证“圆梦信阳”正式启动。

信报楼市联盟战略合作伙伴